Introduced by: Sprague
Date: 09/21/04
Action: Adopted
Vote: 8 Yes, 0 No, 1 Abstained

## KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 2004-093

## A RESOLUTION SUPPORTING THE SOLDOTNA AREA SENIOR CITIZENS, INC. PRE-DEVELOPMENT GRANT APPLICATION TO THE ALASKA HOUSING FINANCE CORPORATION

- WHEREAS, Soldotna Area Senior Citizens, Inc., is applying for a \$20,000 Pre-Development Grant from Alaska Housing Finance Corporation; and
- WHEREAS, Soldotna Area Senior Citizens, Inc., plans to build independent senior housing in response to the growing demand and need for affordable senior housing located in close proximity to the hospital, clinics, physical therapy, pharmacies and shopping services; and
- WHEREAS, This project is a high priority and is included in the five-year strategic plan; and
- WHEREAS, Soldotna Area Senior Citizens, Inc., provides congregate meals, meals-on-wheels, assisted and unassisted transportation, and support services to seniors located in the Soldotna, Funny River and much of the Ridgeway communities; and
- WHEREAS, The Soldotna Senior Center was incorporated in 1986 and has successfully provided quality programs and services for 18 years; and
- WHEREAS, According to the latest census data, Soldotna has experienced the fastest growing senior population within the Kenai Peninsula Borough;

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Assembly of the Kenai Peninsula Borough supports the efforts of Soldotna Area Senior Citizens, Inc., to obtain grant funding for the purpose of providing for independent senior housing.
- **SECTION 2.** That the Kenai Peninsula Borough urges the Alaska Housing Finance Corporation to fund this pre-development grant request.
- **SECTION 3**. That copies of this resolution shall be sent to Alaska Housing Finance Corporation and Soldotna Area Senior Citizens, Inc.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 21ST

SENAL SERVICE STREET

HOLO SO PATIENT HOLD SO PATIEN

**DAY OF SEPTEMBER 2004.** 

President

ATTEST: